"山东好汉"世界散打争霸赛烟台站巅峰对决

"苍山少侠"一局KO日本战将

本报烟台8月28日讯(记者 柳斌) 27日晚,备受税注的2016"山东好汉"世界散打争霸赛(烟台站)在烟台市体育馆开战,"山东好汉"同来自伊朗、英国、日本、西班牙、意大利的搏击高手进行巅峰对决,最终付高峰领衔的中方散打队战胜世界联队。最后一场比赛中,"苍山少侠"付高峰第一回合直接KO日本战将相良正幸。

正赛开始前,首先进行的是一场垫场赛,号称"修罗刀"的邢文修与"冷面虎"王志展开较量,虽然两名选手均是来自山东的"老乡",但是赛场相见,双方毫不手软,三个回合后,王志以点数优势战胜邢文修。

正赛的第一场比赛是霸王 花之间的较量,号称"凌军"的中国选手李师与决,等 伊朗的马苏姆展开对决,李师出拳快、准,一度把马苏姆 师出拳快、准,一度把马马斯师出拳快。有些着急,后不断或 逼在围绳的角落,后不断或 道上马苏姆出拳,但是主动对着 主中被李师控制住,最终优势 点胜对手。

第二场是70公斤级的精彩 大战,中方选手肖杰以点数优 势击败西班牙选手亚当·马丁。 第三场霸王花之战中,来自英 国的维多利亚看上去更强壮, 不过这没有吓倒"快刀兰花手" 刘卫霞,刘卫霞多次抱摔将对 方摔倒,最终取得胜利。

第四场比赛是男子75公斤级的比赛,中方选手徐柯振不敌个头更高的白俄罗斯选手凯伦。第五场比赛,袁磊磊在眼角被打出血的情况下,坚持到最后,不过因后半场体力不支,终不敌英国选手马克·蒂姆斯。

第六场比赛是男子80公斤级的比赛,中方选手曹曹鲁健多次重拳、重腿给手生力。 事事 他多次重拳,重腿给不弱,多次转身后摆腿企图器,多次转身后摆腿企图都中曹鲁健躲开,曹鲁健躲开,曹鲁健躲开,曹鲁的胜利。

当晚的压轴之战是第七 场的巅峰对决,也是当晚的 一场KO之战。"山东好汉" 的领军人物,成名已久,人气 很高的"苍山少侠"付高峰出 战,他刚一上台,现场的观众 就向他致以热烈的掌声。他 的对手是来自日本的相良正 幸,两人对决异常精彩。比赛 刚一开始,付高峰就以最擅 长的重拳重腿频频向对手致 以强力的攻击,台下掌声雷 动,相良正幸也不甘示弱,频 频出拳。比赛开始一分钟后, 付高峰一记重拳将相良正幸 击倒在地,不过相良正幸还 是站起来,要继续战斗,付高 峰再次发起强烈攻击,直接 KO对手,拿下巅峰之战。



山东好汉烟台站比赛让观众大饱眼福。 本报记者 柳斌 摄

全民健身运动会攀岩比赛济南站开赛

本报讯 8月28日,山东省第六届全民健身运动会攀岩比赛济南站,在济南巅峰攀岩馆开塞

本次比赛由省体育局主 办,设男子、女子难度赛和速度 赛四个竞赛项目,每个项目根据参赛选手年龄分为三个组 别,共有来自全省各地23支代表 队的100多名攀岩爱好者参赛。 和跑步、游泳一样,攀爬是人类的本能,带有与生俱来的快乐本质和不断探索的克勒。 神,而且攀岩运动能够直观表达奥林匹克更高、更快、更强的精神。

基于此,8月4日凌晨,在 巴西里约热内卢举行的第129 次全会中,国际奥委会对IOC 执委会关于攀岩等5个奥运备 选项目的提案正式做出表决, 竞技攀岩等5个新项目成功入 选为2020东京奥运会正式比 寨项目。

攀岩在青少年中拥有大量 死忠粉,极富挑战性,它的加入 将为古老的奥林匹克运动增添 酷炫气质,带来更多灵感和创 意。未来,攀岩项目的普及,已 经越来越被看好。 (体文)

50万助学金圆100名寒门学子大学梦

2016年山东体彩爱心助学活动助学金发放仪式举行



盛夏八月,大学录取通知书 飞向一个个满是憧憬的大学新 生,随同附上的还有一年的学杂 费,这时候,总是几家欢喜几家 愁。为了让更多寒门学子能够顺 利进入大学,山东省体彩中心今 年继续出资50万元,帮助全省100 名贫困大学新生圆梦大学。

8月26日,"情系革命老区 关 爱寒门学子"2016年山东体彩爱 心助学活动助学金发放仪式在革 命老区临沂举行。临沂市政府副 市长赵爱华、山东省体彩中心主 任张云海、临沂市政府督查室主 任秦鸿伟、临沂市体育局局长刘 艳芬、大众网副总经理陈月军、山 东电视生活频道"生活帮"栏目 主编陈浩、临沂市教育局副调研 员周扬山、临沂市体育局副调研 员全志刚、临沂市财政局综合科 科长王培钊等领导出席了仪式。

浓浓的谢意,同时也说出了广大 受助学生的心声。

2016年山东体彩爱心助学活动由山东省体彩中心、山东电视台生活频道"生活帮"、大众网联合举办,7月6日启动,面向社会公开接受报名申请,受到了社会各界的广泛关注,共收到全省428名大学新生的报名申请。报名截止后,主办单位对所有符合条件的报名资料进行审核评议,最终选定100名贫困大学新生,为他们每人提供5000元爱心助学金,助学金总额50万元。

山东体彩爱心助学活动是一项爱心公益工程,是山东体彩履行社会公益责任的又一次体现,同时也凝聚着广大彩民朋友的浓浓爱心。这项活动的推出,托起了困难家庭的希望,也帮助受助学子们实现了"大学梦",让他们顺利进入心仪的高校,踏上人生的新起点。自2008年起,山东体彩爱心助学活动已连续开展了9年,累计出资370万元,资助了1100名寒门学子。

作为公益事业的倡导者和 先锋者,山东体彩一直致力于回 报社会,所筹集的公益金广泛用 于扶贫、助学、济困、赈灾、全民 健身、社会保障、残疾人事业、城镇和农村医疗救助等多项社会公益事业。其中,积极开展爱风力助学活动是山东体彩近年来续写为进行。其一,积极开展来会公益活动的一项重要内容:连续了多年开展"公益体彩快乐校园"爱小时中小学捐赠了价值520多万元的体育器材和图书;开展"六十分全省上百的体育器材和学习用品;每年高考,搭建"爱心帐篷",关怀帮助考生及其家长……

放飞希望,助力梦想,爱心 无止境,今后,山东体彩将会一 如既往的扶贫助困,热心公益, 让越来越多的人感受到体彩大 爱和温暖。

